#### 第十六届中国(漯河)食品博览会。倒计时

# 为厂家电商搭桥 助食品触网销售

### □本报记者 齐 放 实 习 生 李博昊

"前段时间我刚接受过市里组织的电子商务免费培训,掌握了一些技巧。没想到,现在还为我们铺路搭桥,与电商大咖合作开店,想得实在是太周到了!"5月10日下午,参与电商培训合作开店的临颍电商邢小青高兴地对记者说。

当天下午,在第十六届食博会即将开幕之际,来自我市的400余家电商卖家、生产企业共聚一堂,分享电商大咖的开店销售宝典,引导漯河本地传统企业"触网"转型,实现线上线下销售同步发展,助力

我市食品企业的销售和生产

市商务局副局长王玉成告诉记者,我市一贯关心和支持电子商务的发展,多次培训跨境电商和农村电商,全市电子商务产业生机勃勃、方兴未艾,已成为"大众创业、万众创新"最具活力的领域,也成

为我市经济社会创新、协调、绿色、开放、共享发展的重要引擎。"这次让电商和厂家见面,希望能够培育出一批漯河电商的中坚力量,带动'舌尖上的漯河'走向全国,让国人享受到'漯河制造'的美食。"



### 大学生改行创业 苦和累都是财富



邓迎辉娴熟地给一辆汽车做保养。

#### □文/图 本报记者 尹晓玉

5月8日,市区祁山路一家 汽修店里,一位年轻小伙正躺 在车底下,给一辆汽车做保 养。他叫邓迎辉,是这家汽修 店的老板。5年间,肯吃苦、 肯钻研的他从一个"门外汉" 到练就娴熟的修车技能,生意 越做越好的同时,也收获了家 庭的幸福。

#### 把兴趣变成事业

今年29岁的邓迎辉很朴实,他中等身材、皮肤黝黑,话不多但句句实在。邓迎辉2012年大学毕业,在大学学物流管理专业的他踏入社会后,从事的是销售了业品是的。"我从小就喜欢摆弄车,小时候我的玩具汽车,我都能把它们拆开了再组装好。

长大后,家里的自行车、电动车坏了,都是我修好的。"邓迎辉笑着告诉记者,多年来他一直保持着对汽车修理的浓厚兴趣,并想在这个行业有所发展。

2013年5月邓迎辉结婚。婚后,他想在自己喜欢的领域 婚后,他想在自己喜欢的领域 发展事业的愿望更强烈了。 2013年7月,邓迎辉跟家人说 了自己想开汽修店的想法后, 得到了家人的支持,他便着手 准备开店。"开始时不知道哪 里的汽车设备、配件等性价比 高,我就多次到卖汽车设备 的地方调查、咨询,做了近 半年时间的准备工作。"邓迎 辉说。

#### 创业不怕苦和累

2013年年底,邓迎辉的汽修店开业了。那时他还对汽修 知之甚少,就请了一名师傅到 店里帮忙。万事开头难,最初因为客源不足,店里生意并不好,但他并没有灰心,而是鬼意并不好,但他并没有灰心,而是跟着店里的师傅苦练汽修按个流程,经常因为一个问题弄不翻阅白而睡不着觉,半夜起来翻阅给料。如今,路上跑的车,他看一眼便知道这辆车轮胎人么悬挂等。同时,他诚信经营,对每一位客人都热情周到,店里客人逐渐多起来。

"干我们这行比较脏比较累,可是对于年轻人来说,苦和累都是人生的财富。平时我吃住都在店里,一般早上7点开门,晚上9点多才关门,平均一天修理10台车左右。"邓迎辉说,现在店里客源很稳定。

#### 为更美好的生活而努力

邓迎辉说,他开汽修店的 初衷是因为个人兴趣,希望凭 借自己的努力,把热爱的事业 做好。现在他的愿望正在逐步 实现,汽修店的生意稳定,3 岁的女儿已经上了幼儿园。唯 一觉得遗憾的是,他还没有给 家人在市区买房子,目前,父 母还带着孩子跟他一起住在判 修店里。因为平常忙于店里的 生意,总觉得对孩子照顾不 够。

"我坚信,幸福是奋斗出来的。我还要继续努力,把店里的生意经营得更好,给家人创造更美好的生活。并且,以后每周我都要至少抽出一天时间,陪伴孩子和家人。"邓迎辉说。

## 省十三运会青少年竞技组柔道比赛我市选手斩获一金三银



我市选手黄薇静(图中白衣者)在比赛中。 **本图片由市体校提供** 

本报讯(记者 杨 光) 5月8日,为期6天的河南省第十三届运动会青少年竞技组柔道比赛结束,我市代表队的运动健儿们发挥敢于拼搏、不畏强手的精神,共获得1枚金牌、3枚银牌、5枚铜牌和4个第5名、2个第7

省十三运会青少年竞技 组柔道比赛共设21枚金牌, 有来自全省各地市的19支代 表队448名运动员参加比 赛,竞争非常激烈。我市代 表队柔道项目教练员赵鸿斌、孙秋红丝毫不敢放松,赛场上指导动作,为运动员进行心理疏导、加油助威……经过激烈角逐,我子甲组57公斤级金牌,邢星获得安正组63公斤级银牌,万年级银牌,另外我市还获得男子乙组81公斤级银牌,另外我市还获得了5枚铜牌、4个第5名和2个第7名,以总分74.5分的成绩排在柔道项目第4名。

## 图片新闻



汛期即将到来,我市抽排泵站正在对设备进行全面维 修调试,做好抽排准备。图为工作人员正在检修设备。

本报记者 张晓甫 摄

#### 声 明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。